

Številka: 900-1/2020/6  
Datum: 18. 5. 2021

## **Z A P I S N I K**

3. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021, ki je potekal v torek, 18.5. 2021, ob 17.30 uri kot videokonferenca na povezavi:

<https://arnes-si.zoom.us/j/93060182291?pwd=ZmlkclA0VzFRdHVxdXVNYTFNNINXdz09>

Prisotnih 24 članov Sveta staršev: Nataša Podgornik (1.a), Vanja Blažica (1.c), Katarina Kete Rodman (2.b), Nataša Slokar Klippel (3.a), Martina Fabčič (3.c), Matej Frančeškin (4.a), Maja Žvokelj (4.b), Jasna Cijan (4.c), Andrej Perše (5.b), Erik Bovcon (5.c), Fani Polanc (6.a), Selma Bizjak (6.b), Lucija Žonta (6.c), Tine Vižintin (6.d), Bojan Uhelj (7.a), Ana Paljk (7.b), Tomaž Grum (8.a), Alenka Mikuž Vidmar (8.b), Miloš Popovič (8.c), Matej Vuga (9.a), Tine Seljak (1.L), Metka Godeša (2.L), Tjaša Ruzzier (3.L), Veronika Humar (4.,5.L)

Vabljeni: ravnateljica Irena Kodele Krašna

Odsotni: Marko Stubelj (1.b), Jasmina Bratina (2.a), Matej Lavrenčič (2.c), Janja Melinc Trampuž (3.b), David Leban (5.a), David Ličen (7.c), Saša Raspet (9.b), Andreja Sovinc (1., 2., 3. OPP NIS), Peter Medvešček (4., 5., 6. OPP NIS), Tina Ban (7., 8. OPP NIS), Martina Curk (9., 10., 11. OPP NIS)

Sejo je vodila podpredsednica Sveta staršev, ga. Selma Bizjak.

Točka 1: Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

3. odstavek 19. člena Poslovnika Sveta staršev OŠ Danila Lokarja določa, da je Svet staršev sklepčen, če je na sestanku navzočih več kot polovica članov. Na sestanku je bilo prisotnih 24 članov Sveta staršev.

**SKLEP 1 k točki 1: Svet staršev je sklepčen.**

Podpredsednica Sveta staršev je predlagala potrditev dnevnega reda:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev odstopa dosedanje predsednice Sveta staršev
3. Volitve predsednika oz. predsednice Sveta staršev
4. Volitve predstavnikov staršev v Svet šole
5. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev ter pregled uresničitve sklepov
6. Podaja soglasja k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/22
7. Podaja soglasja k predlogu ravnateljice o nadstandardnih storitvah za učence v mesecu septembru 2021
8. Vprašanja, predlogi, pobude

**SKLEP 2 k točki 1: Predlagani dnevni red je soglasno sprejet.**

Točka 2: Potrditev odstopa dosedanje predsednice Sveta staršev

Gospa Tatjana Furlan je 11. maja 2021 pisno podala odstopno izjavo z mesta predsednice Sveta staršev in z mesta predstavnice staršev v Svetu šole. Izjavo je naslovila na OŠ Danila Lokarja in prosila, da z njenim odstopom seznanj tudi Svet staršev.

Matej Vuga: Kakšni so razlogi za odstop?

Ravnateljica: Gospa Furlan je kot razlog navedla osebne razloge.

**SKLEP 1 k točki 2: Svet staršev je seznanjen in sprejema odstop predsednice Sveta**

**staršev, g. Tatjane Furlan.**

Točka 3: Volitve predsednika oz. predsednice Sveta staršev

Ker se na poziv s strani podpredsednice Sveta staršev na predlaganje oziroma samopredlaganje kandidatov za predsednika oziroma predsednico ni javil nihče, se javi ga. Selma Bizjak, dosedanja namestnica predsednice Sveta staršev.

**SKLEP 1 k točki 3: Svet staršev soglasno izvoli go. Selmo Bizjak za predsednico Sveta staršev.**

Za namestnika predsednice se javi g. Matej Frančeškin.

**SKLEP 2 k točki 3: Svet staršev soglasno izvoli g. Mateja Frančeškina za namestnika predsednice Sveta staršev.**

Točka 4: Volitve predstavnikov staršev v Svet šole

Ravnateljica pojasni, da je Svet šole pomemben organ, ki sprejema razne odločitve v zvezi s šolo: potrjuje letno poročilo, finančno poročilo, delovni plan. Shaja se vsaj trikrat letno. Obsega 11 članov, od tega so trije predstavniki staršev (eden, čigar otrok se šola na podružnični šoli v Lokavcu), pet predstavnikov šolskih delavcev in 3 predstavniki Občine.

Javita se ga. Vanja Blažica in ga. Nataša Podgornik. Ga. Metka Godeša predlaga g. Tineta Seljaka za tretjega predstavnika. Ravnateljica pove, da je pogosto eden od predstavnikov Sveta šole predsednik Sveta staršev, ni pa nujno. Posledično se javi tudi ga. Selma Bizjak, ga. Nataša Podgornik pa samovoljno odstopi. Glasovanje poteka javno.

**SKLEP 1 k točki 4: Svet staršev soglasno izvoli g. Tineta Seljaka za predstavnika staršev v Svetu šole.**

**SKLEP 2 k točki 4: Svet staršev soglasno izvoli go. Vanjo Blažica za predstavnico staršev v Svetu šole.**

**SKLEP 3 k točki 4: Svet staršev soglasno izvoli go. Selmo Bizjak za predstavnico staršev v Svetu šole.**

Ravnateljica doda, da bo prva seja Sveta šole v prvem tednu junija, saj mandat obstoječemu Svetu poteče 07. junija 2021.

Točka 5: Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev ter pregled uresničitve sklepov

Od zadnje seje je ostalo odprto vprašanje kosil. Nekateri učenci kosijo na SŠ Veno Pilon, kjer je izbira in kakovost kosil boljša. Ravnateljica pove, da se trenutno ne najde neke ugodnejše rešitve.

**SKLEP 1 k točki 5: Svet staršev soglasno potrди zapisnik 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2020/21 z dne 23.2. 2021.**

Točka 6: Podaja soglasja k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/22

Ravnateljica pojasni, da so v Seznamu potrebščin za šolsko leto 2021/2022 dodane opombe oz. primerjave cen z lanskim šolskim letom za lažje razumevanje članov Sveta staršev.

1. razred: Cena potrebščin za prihodnje šolsko leto je nižja, ker so se učitelji odločili samo za nekatere delovne zvezke.
2. razred: Cena potrebščin je približno enaka kot v preteklem šolskem letu.
3. razred: Cena potrebščin je precej nižja.

**Za prvo triletnje sredstva namenja Ministrstvo za šolstvo RS.**

4. razred: Cena potrebščin je približno enaka kot v preteklem šolskem letu.
5. razred: Cena potrebščin je višja, ker se nabavi tudi delovni zvezek za slovenščino. Učitelji so se za to odločili, ker bi delovni zvezek v primeru pouka na daljavo olajšal delo.
6. razred: Cena potrebščin je približno enaka kot v preteklem šolskem letu.

7. razred: Cena potrebščin je približno enaka kot v preteklem šolskem letu.
8. razred: Dodatni delovni zvezek za kemijo, soavtorica je gospa Nataša Kolaković, učiteljica na OŠ Danila Lokarja. Ta delovni zvezek se bo zelo verjetno uporabljal tudi v prihodnjih letih.
9. razred: Cena potrebščin je približno enaka kot v preteklem šolskem letu.

Prilagojeni program bo uporabljal približno ista gradiva kot običajno. Stroški se krijejo iz materialnih stroškov, ki jih zagotavlja Ministrstvo.

**SKLEP 1 k točki 6: Svet staršev podaja soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/22.**

Točka 7: Podaja soglasja k predlogu ravnateljice o nadstandardnih storitvah za učence v mesecu septembru 2021

Ravnateljica pojasni, da se nadstandardne storitve običajno potrjuje skupaj z letnim načrtom na prvem srečanju Sveta staršev konec septembra za tekoče šolsko leto. Ker pa se že v začetku septembra planira več takih aktivnosti, je za mesec september potrebno soglasje Sveta staršev že v naprej.

Cene aktivnosti so približno take kot lansko leto. Nekoliko več je predvideno za avtobusne prevoze, v primeru da bo potrebno zagotavljati mehurčke. Vsem razredom bodo poskušali zagotoviti vsaj eno kulturno predstavo.

Miloš Popovič: Zakaj je pri taboru Krnska jezera posteljnina zaračunana posebej?

Ravnateljica: V kolikor bi imeli učenci s seboj svojo posteljnino ali spalno vrečo, bi ta strošek odpadel.

**SKLEP 1 k točki 7: Svet staršev podaja soglasje k predlogu ravnateljice o nadstandardnih storitvah za september 2021.**

Točka 8: Vprašanja, predlogi, pobude

Selma Bizjak: Starši 6.b so opazili, da so bili učenci takoj po vrnitvi v šolske klopi ocenjeni. Ocene so bile slabše kot v predhodnem obdobju.

Ravnateljica: Nimam podatkov konkretno za ta razred, lahko kasneje pisno odgovorim. Ob prehodu iz šolanja na daljavo je bil dogovor z učitelji tak, da se ne začne takoj z ocenjevanjem. Nekateri učenci so želeli biti kljub temu ocenjeni, ker so imeli ocenjevanje že napovedano in niso hoteli odlašati. V prvem tednu pa verjetno ni bilo nobenega pisnega testa.

Selma Bizjak: V šestem razredu naj bi imeli učenci diferenciacijo pri slovenščini, matematiki in angleščini. Ena od mam je vprašala, zakaj se to ne izvaja. Učiteljica ji je odgovorila, da zato, ker je v razredu tudi ena tuja državljanka in se ta čas namenja njej.

Ravnateljica: Gre za napačno tolmačenje. Določene ure so namenjene učencem, ki imajo slovenščino kot tuj jezik, vendar to ni razlog. Diferenciacija se ne izvaja, ker mora pouk potekati v »mehurčkih« in so vse kapacitete učiteljev zasedene.

Andrej Perše: V 5.b se je pojavilo vprašanje glede nadstreška za avtobus. Kako se projekt razvija? Moteča je bila tudi luža pred vhodom v šolo, ki se pojavi ob nalivih.

Ravnateljica: Glede nadstreška so bili narejeni osnutki. V lanskem finančnem načrtu Občine Ajdovščina pa tega ni bilo več zaslediti. Bom vprašala na Občini Ajdovščina. Luža se je pojavljala že lansko leto ob velikih nalivih. S hišniki je bilo dogovorjeno, da se prebije tlak, da bo voda lahko poniknila.

Maja Žvokelj: Otroci iz 4.b pogrešajo svojo razredničarko Karolino.

Ravnateljica: Ga. Karolina bo v ponedeljek spet z njimi.

Nataša Slokar: Med šolanjem na daljavo je bilo veliko aktivnostnih dni. Za nekatere starše je bilo težko, tudi kvaliteta takih tehniških dni ipd. je bila slabša, kot če bi bili v šoli.

Ravnateljica: Tehtali smo, čemu dati prednost. Če bi na daljavo potekal samo pouk, potem bi bilo ob povratku v šolo veliko aktivnostnih dni. Menimo, da je v šoli pomembnejše nadoknaditi

manko iz časa šolanja na daljavo. Opazne so velike razlike med posameznimi učenci. Razmišljali smo, kako staršem olajšati delo, lahko pa smo ga komu še bolj zakomplicirali. Med šolanjem na daljavo je bilo izposojenih veliko tablic, ki so se potem vračale cel mesec na velike prošnje. Zato jih med drugo desetdnevno karanteno nismo želeli ponovno izposojati.

Nataša Podgornik: Bodo šli letošnji prvošolci z istimi razredniki v drugi razred?

Ravnateljica: Ja, še vedno tako načrtujemo.

Vanja Blažica: Promet v okolici šole je gost. Ob 7.50 je pravi prometni kaos in nevaren za tiste, ki prihajajo peš. Kako razbremeniti promet v neposredni okolici?

Ravnateljica: S tem se med drugim ukvarja razvojni tim šole. Še večjo pozornost bomo posvetili temu, da se učenci ne pripeljejo čisto do vrat šole. Predvsem to velja za starejše učence, ki jih vozijo starši. Lahko izstopijo prej in prehodijo par ulic. Ob urah prihoda in odhoda učencev je prej na križišču stal informator, ki je usmerjal promet. Zdaj Občina Ajdovščina ne financira več tega delovnega mesta.

Miloš Popovič: Zamašek nastane, kadar starši ustavijo na postajališču za avtobus in otroka pospremijo v stavbo. Zadaž nastane kolona.

Tomaž Grum: V desetdnevni karanteni so imeli osmi razredi samo eno Zoom srečanje, medtem ko so jih imeli prej vsaj po dve na dan.

Ravnateljica: To je bilo namenoma, ker so imeli učenci planiranih več dni dejavnosti in so že v šoli dobili navodila za te aktivnosti. Razmišljali smo, da vsi niso primerno tehnično opremljeni za šolanje na daljavo.

Andrej Perše: V petem razredu imajo letos kolesarski izpit. Kako je poskrbljeno za varnost koles v kolesarnici, da ne bi izginila dodatna oprema, kot so razne montažne lučke. Je kolesarnica sploh dovolj velika?

Ravnateljica: Na kolesa smo v času kolesarskega izpita bolj pozorni. Shranjujejo se tudi na dodatna mesta okrog stavbe. Kolesarnica bo zagotovo bolj pod strogim nadzorom.

Predsednica Sveta staršev zaključí sejo ob 18.30.

Zapisala: Veronika Humar



Selma Bizjak, l. r.  
Predsednica Sveta staršev